TRERCERE

2

watFEL - BN AR W R FENER G ES FHER Sy BT - T
ZHt THEXy BRI E
T f fE Rl ARl PSS =X {72 % = W =
JE T = 1
palz iy 1
A1 m3 318.3
FLHEWY iy 1
KEHEHY m2 121.8
IR = 1
N m3 295. 7
RErERE + T = 1
RERERE - T m3 13.3
IR+ T = 1
BRI+ m3 84.9
A RS LT = 1
AN e m3 24. 6
7% VR T = 1
B LSSy m3 225.5




flE B EEI T
Y ’11:% :

B

AP

b5
G| PSS AL LR N e [ ) R A R f#
HEH m3 255. 0 63.3 318.3




W AR R R R

i U=
A= ER PN
X g
Ao B HEA
S <
EiaEll
ISy B B (m) Wr i FE (m2) MY B T (m2) & #E (m3)
No. 0 — 0.1 — —
No. 1 20. 0 1.1 0. 60 12.0
No. 144. 8 4.8 0.1 0. 60 2.9
No. 2 15.2 1.3 0.70 10.6
No. 2+6. 603 6.6 1.4 1.35 8.9 [BC.2
No. 2+12. 8 6.2 1.4 1. 40 8.7
No. 3+3. 095 10.3 1.4 1. 40 14.4 |sp2
No. 3+19. 587 16.5 1.4 1. 40 23.1 |[BC.2
No. 4+49. 6 10.0 6. 1 3.75 37.5
No. 5+0 10. 4 1.4 3.75 39. 0
No. 5+8. 5 8.5 1.3 1.35 11.5
No. 6 11.5 1.4 1.35 15.5
No. 7 20. 0 1.4 1. 40 28.0
No. 8 20. 0 1.5 1. 45 29. 0
No. 8+8. 2 8.2 0.1 0. 80 6.6
No. 9+0 11.8 0.6 0. 35 4.1
No. 949, 2 9.2 0.1 0.35 3.2
b 189. 2 255. 0
& 189. 2 255. 0




— R EH A
B T
a7 WG RR
X A
AR B T X B =
PEH]

255.0 m3




W AR R R R

FE B EEIT
A=/ A= i =S E
X o
Al B PR
hSih £
M B (m) Wr i A (m2) SEX Wi AR (m2) & F& (m3)
No. 046. 5 - 3.5 — —
No. 0+14 7.5 3.5 3. 50 2.3
No. 140 6.0 0.7 2.10 12.6
No. 1+10 10. 0 0.2 0.45 4.5
No. 1+15 5.0 0.8 0. 50 2.5
No. 1+19. 15 4.2 0.0 0. 40 1.7
No. 2+5 5.9 1.1 0.55 3.2
No. 2+15 10. 0 1.4 1.95 12.5
gz 48.6 63. 3
& 48.6 63. 3




o B HRE D
Ta 7o E ) R
X 93

s B L =V &

[0l

I

63.3 m3




iRl REFEHY
B

B

ES

LI

B

HAT LR N ooz 1
FLHEHY m2 121. 800 121. 800




VR

M R ERIEEHRY
7wy 2 R

AR R R 2R

X g
Moo BEREHD
S <
FLHEHY
ISy B B (m) & (m) L (m) i FE (m2) ]
No. 0 — .00 — —
No. 1 20. 0 .40 1. 200 24.0
No. 144. 8 4.8 .50 2. 450 11.8
No. 2 15.2 .80 3. 150 47.9
No. 2+6. 603 6.6 .00 3.900 25.7 [BC.2
No. 2+12. 8 6.2 .00 2. 000 12.4
No. 3+3. 095 10.3 .00 0. 000 0.0 |sp2
No. 3+19. 587 16.5 .00 0. 000 0.0 [Bc.2
No. 4+49. 6 10.0 .00 0. 000 0.0
No. 5+0 10. 4 .00 0. 000 0.0
No. 5+8. 5 8.5 .00 0. 000 0.0
No. 6 11.5 .00 0. 000 0.0
No. 7 20. 0 .00 0. 000 0.0
No. 8 20. 0 .00 0. 000 0.0
No. 8+8. 2 8.2 .00 0. 000 0.0
No. 940 11.8 .00 0. 000 0.0
No. 949, 2 9.2 .00 0. 000 0.0
b 189. 2 121.8
& 189. 2 121. 8




B REHEIY
A=A PN
X 93

s B L =V &

[0l

KEFEHY

121. 800 m2




B

| e
FE Bl AR T
o
A WO BT RN 7 ] & & EiE]
N m3 202. 4 93.3 295. 7




SRR W T AR R R AR
B BT
70y AR

X g
T | N .37/ NP e
S <
EENR
ISy B B (m) Wr i FE (m2) MY B T (m2) & #E (m3)
No. 0 — 0.9 — —
No. 1 20. 0 2.9 1.90 38.0
No. 144. 8 4.8 0.0 1.45 7.0
No. 2 15.2 2.4 1. 20 18.2
No. 2+6. 603 6.6 2.3 2. 35 15.5 |BC.2
No. 2+12. 8 6.2 0.1 1. 20 7.4
No. 3+3. 095 10.3 0.0 0.05 0.5 |sp2
No. 3+19. 587 16.5 0.0 0. 00 0.0 [Bc.2
No. 4+49. 6 10.0 0.0 0. 00 0.0
No. 5+0 10. 4 0.0 0. 00 0.0
No. 5+8. 5 8.5 0.0 0. 00 0.0
No. 6 11.5 2.3 1.15 13.2
No. 7 20. 0 2.1 2.20 44. 0
No. 8 20. 0 2.0 2.05 41.0
No. 8+8. 2 8.2 0.1 1.05 8.6
No. 940 11.8 0.8 0.45 5.3
No. 949, 2 9.2 0.0 0. 40 3.7
b 189. 2 202. 4
& 189. 2 202. 4




B BRI T
A=A PN
X 93

s B L =V &

[0l

A

s

202.4 m3




SRR W T AR R R AR
N TRS TS S
70y R R

X o
Al B B
hSih £
23 UN
N[ B (m) W i FE (m2) SEX Wi AR (m2) & F5 (m3) fi
No. 046. 5 - 7.3 — —
No. 0+14 7.5 7.3 7.30 54.8
No. 1 6.0 1.5 4. 40 26. 4
No. 1410 10. 0 0.0 0.75 7.5
No. 1+15 5.0 1.0 0. 50 2.5
No. 1+19. 15 4.2 0.0 0. 50 2.1
No. 2+5 5.9 0.0 0. 00 0.0
No. 2+15 10. 0 0.0 0. 00 0.0
gz 48.6 93.3
& 48.6 93,3




(OGRS
A= /A= T IE I
X 93

s B L =V &

[0l

A

s

93.3 m3




FE OB R T
PSR

B

AP

G| PSS HAT LR N e [ ) R A R f#
LSS m3 11.8 1.5 13.3




W AR R R R

i B RERERK 1 T
A=A T PN
X o
A Bl BeERERR T
hSih £
T 4 T
R i FE (m) W i A (m2) LB A (m2) & F& (m3) il
No. 0 — 0.1 — —
No. 1 20. 0 0.1 0.10 2.0
No. 1+4. 8 4.8 0.1 0.10 0.5
No. 2 15.2 0.1 0.10 1.5
No. 2+6. 603 6.6 0.1 0.10 0.7 |BC.2
No. 2+8. 3 1.7 0.1 0.10 0.2
No. 5+15. 46 0.1 — —
No. 6+0 4.5 0.1 0.10 0.5
No. 7 20. 0 0.1 0.10 2.0
No. 8 20. 0 0.1 0.10 2.0
No. 8+7. 6 7.6 0.1 0.10 0.8
No. 8+8. 8 0.1 — —
No. 9+0 11.2 0.1 0.10 1.1
No. 9+9. 2 9.2 0.0 0. 05 0.5
/)N g 120. 8 11.8
s 2 120. 8 11.8




B ke T
A=A PN
X 93

s B L =V &

[0l

HEIE R+ T

11.8 m3




W AR R R R

fE B RS T
A=/ A= i =S E
X o
Al B ERERK A+ T
hSih £
Temp %+ T
N[ B (m) W i FE (m2) SEX Wi AR (m2) & F5 (m3) fi
No. 2+0. 55 - 0.1 — _
No. 2+5 4.5 0.1 0.10 0.5
No. 2+15 10. 0 0.1 0.10 1.0
gz 14. 5 1.5
& 14. 5 1.5




= A
‘ — X ET A
BB R T
Ty 7 e )RR
X o7
AR B RS L Vi B =
ERERK T T

1.5 m3




Mer. B A =
‘ BEERT
FEBI o R LT
o
A WO BT RN e [ 1 & & i
R % m3 84. 1 0.8 84.9




SRR W T AR R R AR
RS T S
70y AR

X g
il N7
S <
BRI+

= FE A (m) W T A5 (m2) S-24) 7 1 7 (m2) & 5 (m3)
No. 0 — 0.0 — —
No. 1 20.0 0.4 0. 20 4.0
No. 1+4. 8 4.8 0.0 0. 20 1.0
No. 2 15. 2 1.3 0. 65 9.9 |BC.2
No. 2+6. 603 6.6 1.3 1.30 8.6
No. 2+12. 8 6.2 0.0 0. 65 4.0
No. 3+3. 095 10. 3 0.0 0. 00 0.0 |SP2
No. 3+19. 587 16.5 0.0 0. 00 0.0 |EC.2
No. 4+9. 6 10. 0 0.0 0. 00 0.0
No. 5+0 10. 4 0.0 0. 00 0.0
No. 5+8. 5 8.5 0.4 0. 20 1.7
No. 6 11.5 1.4 0.90 10. 4
No. 7 20.0 1.1 1.25 25.0
No. 8 20.0 0.6 0.85 17.0
No. 8+8. 2 8.2 0.0 0. 30 2.5
No. 9+0 11.8 0.0 0. 00 0.0
No. 9+9. 2 9.2 0.0 0. 00 0.0

/N i 189. 2 84. 1

& % 189. 2 84. 1




B R T
A=A PN
X 93

[0l

AL RS L R P
IR K 1

84.1 m3




W SRR AR

MR R
Tay 7 )]
X g
A B BRIRER
S - 2
BRIR % 1
oA B B (m) Wr i FE (m2) MY B T (m2) & & m3) ]
No. 1+19. 15 — 0.0 — —
No. 2+5 5.9 0.1 0.05 0.3
No. 2+15 10.0 0.0 0. 05 0.5
3 15.9 0.8
& F 15.9 0.8




B

[0l




(R N3 %
Y ’11:% :

B

AP

b5
A WO BT RN 7 ] & & EiE]
PRS- T m3 4.3 20.3 24.6




o Bl PR LT
7myifmﬁﬂﬁﬁ

X Al
%%/ﬁ% L EV ] P %
RO R% T T A=1 78m2
300 2300 300
) O
EH B4 (RC-40)
V=(0+1. 78) /2%0. 89+ (1. 78+0) /2%3. 92=4. 28m3 4.3 m3




B PRARRRE T
7ny1:%ﬁEM%

X 57

sl B

&

[l

YN S

9 7.

1355

V=((3. 5+3. 5+1. 355%1. 5%2) /2%1. 355+0) /2%5. 42=20. 32m3

20.3 m3




fEoB o ETAET
PSR

B R R

LI

PSS HAT —EtEE A 3 EiE]
o YUy m3 225.5 225.5




o B R AR T

sl B

&

[l

RSy

IR EINEE TS

(1) +T

Tl

V1=318. 3m3

- RAEFEHY
V2=121. 8%0. 3=36. 54m3
(2) R

HERE T

V3=481. 4m3

BT

V4=72. 9m3

Pkt &Y

V5=66. 2m3

(3) IEHIBIR AR

Y V1=318. 3+36. 54+481. 4+72. 9+66. 2=975. 34m3

2.0+, MR LR
(1) T

NP

V6=295. Tm3

o BEERERK 1

V7=13. 3m3

- BRI

V8=84. 9m3
O

V9=24. 6m3

)HDE L

$iei T

V10=249. 2m3

B T

V11=40. Tm3

HEkHE

V12=41. 4m3

(3) Bt MR LBIRBIR A3

X V2=295. 7+13. 3+84. 9+24. 6+249. 2+40. T+41. 4=749. 8m3

3. 7%+
> V=975. 34-749. 80=225. 54m3

225.5

m3




AR A AR TE AR

RETEA | FIEAE R R F N G S

FHEK Sy - E BT - T

ZRt THFXSy  ERE R
I iRl sl PN AL ¥ = =
HifE R T M 1
PR 22 AL i 1
LT AL m2 873.3




B

AR
FE Bl R EALEE T
B
Il Bl XA 7 AR v o] 1) 1 & G i
%L m2 724.4 148. 9 873.3




VIR B AR R AR

M IR E AL T
A= AR it 3 N

X g
Mo Bl BT
S <
L TE LB
ISy B B (m) & (m) L (m) i FE (m2) ]
No. 0 — .00 — —
No. 1 20. 0 .71 1. 355 27. 1
No. 2 20. 0 .21 3. 460 69. 2
No. 2+6. 603 6.6 .42 4.315 28.5 [BC.2
No. 3+3. 095 16.5 .00 3.210 53.0 [sp2
No. 3+10. 470 7.4 .00 2. 000 14.8
No. 3+10. 470 0.0 .50 — —
No. 5+15. 457 45. 0 .50 6. 500 292.5
No. 5+15. 457 0.0 .31 — —
No. 6 4.5 .31 4.310 19.4
No. 7 20. 0 .29 4.300 86. 0
No. 8 20. 0 14 3.715 74.3
No. 9 20. 0 .93 2.535 50. 7
No. 949, 2 9.2 .00 0. 965 8.9
b 189. 2 724. 4
& 189. 2 724.4




B BRI T
=AY i PN
X ol
TR Bk = EZAT =
T E LR
724.4 m2




VEJIE B AR R AR
MW BRR LT
70y R R

X o
| B 2R TEALER
hSih £
ZTEALER
N[ B (m) & (m) SEZE (m) i & (m2)
No. 145. 795 - 1.29 — —
No. 1410 4.2 1.29 1. 290 5.4
No. 1+15 5.0 2. 44 1. 865 9.3
No. 2+5 10. 0 2.51 2. 475 24. 8
No. 2+15 10. 0 2.51 2.510 25. 1
gz 29,2 64. 6
& 29,2 64. 6




B IR
Tay 7 ;5
X Al

=y

[Enl

Bitg

A
22 LB

£

5
os ©

®@

A=64. 6+0. 0+84. 3=148. 90m2

@ e
0w

s

REREBIEBAKER
(EREENR
A=84.3m2

=]
<106

1
s H—
4 e 0¥
28 \ \ o N 2% aw
R A S Y s o e e
joo 72 N A T P A /R S,
NO.5+15. 457
= \J2.461
S
e

148.9 m2




w3 IH



TRERCERE

2

At EA L O R R SR B R S HEXSy - ERHR R
xRt THEXSy  BEEKE
T Ff P | Gt Il # ¥ =<X{va o &= T 9
HEBE T EY 1
fE¥E+T EY 1
AR Y m3 481. 4
PR L m3 349. 2
LT FTHERE T (1%
TE EAL) EY 1
) A erk 18-8-40 W/C=60% m3 12.0
/NEVER ) A pERE |18-8-40 W/C=60% m3 5.1
7" Vi AMAERE T Y 1
7" VEy A ERE H=1.5m #E+H m 3.0
7" VEy A ERE H=1.6m #E+H m 4.3
7" VEy A ERE H=1.8m #E+H m 98. 4
7" Vi A ERE H=2.0m #E+H m 36. 0
7" VEy A fERE H=2.2m W&+ H m 12.2




iR AL
Y ’11:% :

B

AP

b5
G| PSS AL LR N e [ ) R A R f#
IR D m3 414.5 66.9 481. 4
HEREL m3 295. 7 53.5 349. 2




SRR W T AR R R AR
M EELT
70y AR

X g
il Bl RE D
S <
RAE D
ISy B B (m) Wr i FE (m2) MY B T (m2) & #E (m3)
No. 0 — 5. 4 — —
No. 1 20. 0 1.6 3. 50 70. 0
No. 143. 40 3.4 1.6 1. 60 5. 4
No. 1+4. 65 2.0 — -
No. 2 15. 4 2.0 2.00 30. 8
No. 2+6. 603 6.6 2.1 2.05 13.5 |BC.2
No. 2+12. 34 5.7 2.1 2. 10 12.0
No. 5+1. 23 3.4 — -
No. 5+3. 09 2.2 3.4 3. 40 7.5
No. 5+6. 46 2.8 — -
No. 548. 5 2.4 3.4 3. 10 7.4
No. 5+15. 698 10.5 3.4 3. 40 35. 7
No. 6 4.3 2.8 3. 10 13.3
No. 7 20. 0 3.2 3.00 60. 0
No. 8 20. 0 2.7 2.95 59. 0
No. 8+7. 60 7.6 2.7 2.70 20.5
No. 8+8. 2 8.2 3.8 — —
No. 940 11.8 3.8 3. 80 44.8
No. 9+9. 14 9.1 3.8 3. 80 34. 6
b 147. 2 414.5
& 147. 2 414.5




B EELT
VAR it PN
X A
L R = EZT =
ER7I)
414.5 m3




SRR W T AR R R AR
M EELT
70y AR

X g
A B HEL
S <
HEREL
ISy B B (m) Wr i FE (m2) MY B T (m2) & #E (m3)
No. 0 — 3.5 — —
No. 1 20. 0 0.9 2.20 44. 0
No. 143. 40 3.4 0.9 0. 90 3.1
No. 1+4. 65 1.4 — -
No. 2 15. 4 1.4 1. 40 21.6
No. 2+6. 603 6.6 1.5 1.45 9.6 [BC.2
No. 2+12. 34 5.7 1.5 1. 50 8.6
No. 5+1. 23 2.4 — -
No. 5+3. 09 2.2 2.4 2. 40 5.3
No. 5+6. 46 2.4 — -
No. 548. 5 2.4 2.4 2. 40 5.8
No. 5+15. 698 10.5 2.1 2.5 23.6
No. 6 4.3 2.1 2. 10 9.0
No. 7 20. 0 2.4 2.5 45. 0
No. 8 20. 0 1.9 2.15 43.0
No. 8+7. 60 7.6 1.9 1.90 14.4
No. 8+8. 2 8.2 3.0 — —
No. 940 11.8 3.0 3.00 35. 4
No. 9+9. 14 9.1 3.0 3.00 27.3
b 147. 2 295. 7
& 147. 2 295. 7




Rl EELT
A=A PN
X 93

s B

&

[0l

ML

295.7 m3




W AR R R R

Bl EELT
A=/ A= i =S E
X o
| B RAE D
hSih £
RE Y
N[ B (m) W i FE (m2) SEX Wi AR (m2) & F5 (m3) fi
No. 148. 55 - 3.6 — _
No. 1+11. 55 3.0 3.6 3. 60 10. 8
No. 2+0. 55 3.8 — —
No. 2+5 4.5 3.8 3. 80 17. 1
No. 2+15 10. 0 4.0 3.90 39.0
gz 17. 5 66.9
& 17. 5 66. 9




oW Rt T
Tuy s s
X A
T R T X &
TRAE D
06. 9




W AR R R R

Bl EELT
A=/ A= i =S E
X o
Al B HEER L
hSih £
RE Y
N[ B (m) W i FE (m2) SEX Wi AR (m2) & F5 (m3) fi
No. 148. 55 - 3.0 — _
No. 1+11. 55 3.0 3.0 3.00 9.0
No. 2+0. 55 3.0 — —
No. 2+5 4.5 3.0 3. 00 13.5
No. 2+15 10. 0 3.2 3.10 31.0
gz 17. 5 53.5
& 17. 5 53.5




o OB {E¥ELT
A== i |E I
X 93

s B L =V &

[0l

ML

53.5 m3




il ;”%J : GETETHERE T (R 1 BAAL)

B R R

b5
G| PSS HAT —EtEE A 3 EiE]
) A JERE 18-8-40 W/C=60% m3 12.0 12.0
/NI S BERE | 18-8-40 W/C=60% m3 5.1 5.1




—fE

M Bl GETETHERE T (& HAL)

18-8-40 W/C=60%

e Al

V1=((0. 3+0. 3+0. 5*1. 484) /2%1. 484+ (0. 3+0. 3+0. 5%0. 5) /2%0. 5) /2
3. 950=2. 39m3

=]

V2=(0. 3+0. 3+0. 5%1. 244) /2%1. 244%0. 89+ ( (0. 3+0. 3+0. 5%1. 244) /2
1. 244+ (0. 3+0. 3+0. 5%0. 6) /2%0. 6) /2*3. 920=2. 7T0m3

it

V=2. 39+2. 70=5. 09m3

AR B RS Bl Vi 4] B =
EVIEN. 14 ) ZCHERE  No. 5+3. 09~No. 5+6. 46
V=(0. 4+1. 72) /2%2. 2%5. 943— (1. 26%1. 26%1. 16)=12. 02
18-8-40 W/C=60%
12.0 m3
RER )RS (RN B SUBERE  SGW42

5.1 m3




OB 7 U AMEERE T

B R R

Bl
| B XA — A E & 3 i
7" VEy A MgfERE H=1.5m WYE 1 m 3.0 3.0
H=1.6m & 1+ m 4.3 4.3
H=1.8m #E 1+ m 98. 4 98. 4
H=2. Om #»E + m 36.0 36.0
H=2. 2m #YE 1+ m 12.2 12.2




%
Gy
s
It

Bl 7 VR MRRE T
Tay s —fiREEE
X o
| B 7 VR ANERE N
HH ¥ : H=1.5m W& +H H A :m
) Jiy = il E:3d
No. 1+8. 55~No. 1+11. 55 3.0 | ) AR S
7] % 3.0
o 2 3.0




ORI 7 VAl ERE T
AR % T E %
7 Viy AL BERE
H=1.5m WY&+ H
3.0




§§§
Gy
s
It

Bl 7 VR MRRE T

Tay s —fiREEE

X g3

| B 77 VR A NERE o

HH ¥ : H=1.6m #'&E+H H A :m
T J=3 & T

No. 9+4. 91~No. 9+9. 14 4.3
7] % 4.3
= 7 4.3




ORI 7 VAl ERE T
AR % T E %
7 Viy AL BERE
H=1.6m WY&+ H
4.3




E Bl 7 VijX]‘%’E%I
Tay s —fiREEE
X o
| B 7 VR ANERE o
$ ¥ - H=1.8m WYE +H B/ :m
) Jiy &= il
No. 0-0. 07~No. 1+3. 40 23.9
No. 1+4. 65~No. 2+9. 39 24.9
No. 7+8. 75~No. 8+7. 6 19.0
No. 8+8. 8~No. 9+4. 91 16.0
No. 2+0. 55~No. 2+15. 0 14.6 |/ ) 1R A
/s 2 98. 4
s 3 98. 4




ORI 7 VAl ERE T
AR % T E %
7 Viy AL BERE
H=1.8m WY&+ H
98. 4




Fi B 7 VR AN BERE T
Tay s —fiREEE
X 4y

il B o 7 VR A MIERE

=S

HH ¥ H=2.0m & +H H A :m
T J=3 & T

No. 5+13. 70~No. 7+8. 75 36.0
/s = 36. 0
= 7 36. 0




ORI 7 VAl ERE T
AR % T E %
7 Viy AL BERE
H=2.0m WY&+ H
36.0




Fi B 7 VR AN BERE T
Tay s —fiREEE
X 4y

il B o 7 VR A MIERE

=S

o k% H=2.2m WVE 1T H {7 :m
3 B & 1

No. 5+1. 23~No. 5+3. 09 2.2

No. 5+6. 46~No. 5+13. 70 10.0
7] Ei 12.2
= g 12.2




ORI 7 VAl ERE T
AR % T E %
7 Viy AL BERE
H=2.2m WY&+ H
12.2




&g‘ i\/ %% /“A_‘i
W B 7 VAR PR
i ¥ : H=1.5m HVE+ 1.000m4 ¥
MBS = s =n
7L Xy A LA [n=118 = S
PERE
H=1.5m WY&+ 1 {ES




&g‘ i\/ %% /“A_‘i
W B 7 VAR PR
i ¥ :H=1.6m HYE+ 1.000m4 ¥
MBS = s =n
7L Xy A LA [n=118 = S
PERE
H=1.6m WY&+ 1 {ES




&g‘ i\/ %% /“A_‘i
W B 7 VAR PR
i ¥ :H=1.8m ®VE+ 1.000m4 ¥
MBS = s =n
7L Xy A LA [n=118 = S
PERE
H=1. 8m WY& +HH 1 {ES




&g‘ i\/ %% /“A_‘i
W B 7 VAR PR
i ¥ : H=2.0m ®YE+ 1.000m4 ¥
MBS = s =n
7L Xy A LA [n=118 = S
PERE
H=2. Om WY& +HH 1 {ES




&g‘ i\/ %% /“A_‘i
W B 7 VAR PR
i ¥ s H=2.2m ®VE+ 1.000m4 ¥
MBS = s =n
7L Xy A LA [n=118 = S
PERE
H=2. 2m WY& +HH 1 {ES




o4 I8 ‘
hvn” —p T



TRERCERE

2

At EA L O R R SR B R S FEXy  ERHEY -
it THEXSy  BEEKE
T Ff il Gt Il # ¥ =<¥iva H = i ] 9
N =h L =; 1
EE+T Y 1
KA D m3 72.9
MR L m3 40. 7
BIE T N.COT 600%600B0X = 1
a/))=h 18-8-40 W/C<60% m3 0.1
BRI SD345 D13 A > ¥ — |k kg 2. 40
A m2 1.4
Bh7K o — b +fE1E
# m2 0.50
BIE T N7.COT 800%800B0X = 1
ay))-h 18-8-40 W/C<60% m3 0.2
BRI SD345 D13 A > ¥ — |k kg 3. 00
A m2 1.7
Bh7K o — b +fE1E
# m2 0.58
BIE T N.COT 1000%1000BOX = 1
a/))=h 18-8-40 W/C<60% m3 0.2
SkA SD345 D13 A > % — b kg 3. 60




VLN

AR A AR TE AR

At EA L O R R SR B R S HEXSy - ERHR R
xRt THEXSy  BEEKE
T Ff P | Gt Il # ¥ =<X{va o &= T 9
e m2 2.0
Bk S — k -+
izl m2 0. 66
B UE T N7.COL 1200%1200B0OX = 1
2=} 18-8-40 W/C<60% m3 0.2
B SD345 D13 A > H— k kg 4. 20
e m2 2.3
Bk S — k -+
izl m2 0.74
FIET.1000%1000
Bk bRk T EY 1
SRR RC-40 t=200 m2 4.6
¥ Lavy)-} 18-8-40 W/C=65% t=100 m2 4.6
2=} 24-12-40 W/C=55% m3 1.3
e H L 1:0.3 m3 0.1
B SD345 D13 kg 71. 00
¥R m2 0.9
e m2 3.8
B HiAk t=20cm m2 0.6
7 ViAMDY = T EM 1




TR AR R F

At EA L O R R SR B R S FEX ﬁ%%ﬁé)’%'ﬂﬁzﬁé
it THEXSy  BEEKE
T f& P | Gt Il # ¥ =<X{va H = T 9
7" VAR v A B600%H600 m 1.8
7 VERAME 9 ) B600*H60015 1% 1 m 4.1
7" VAR v A B800*<H800 m 1.5
7" VERANE 9 ) A B1000+H1 00045 +#k v m 16.8
7 VR 9% B1200+H120015% 4% v m 1.5




iR AL
Y ’11:% :

B

AP

ISR GIVN TN

25 AT KRS R

SEREMTIKIE R | 45 REWT KSR | ERE) RS >
HAL | v 7R v 7 A S v 7 A A& 3
IR D m3 7.8 14.8 37.5 9.5 72.9
R L m3 6.1 10.5 15. 6 7.2 40.7




BB fE¥ELT )
7u w7 1SRRI v 7 A

X A
AR B RS L Vi ] =
%% D 3620
\ 600 /
\ /
\(ﬁo S?/
\i S %ﬂ(-E)I/;‘UL\ %
\ / E R Y 65cmil k
S 2 44;;3('»#/3 b
g LU a7 -
HE 4 (RC-40)
0 860 0
400 1060 400 | ﬁi‘éj 32
V=(3. 62+1. 86) /2%1. 76% (1. 824—0. 2) =7. 83m3 7.8 m3
WERL V2=7. 83— ((0. 86% (0. 86+0. 03) +1. 06%0. 3) * (1. 824-0. 2))

6.1 m3




B OB fEELT )
7n y/ﬁ\ D 25 REWT KR AR v 7 A

—

X sa
HIA B L R =
PR 281
3320
600
o/
4
o BEILZIL -
g XaE ALY 26cmil £ g
/TRt HY AT
T Ry
0 o7 -
E 4 (RC-40)
0 860 0
400 1060 400_| g
V=(3. 32+1. 86) /2%1. 46% (4. 1-0. 2)=14. 75m3 14. 8
WERL V2=14. 75— ( (0. 86% (0. 86+0. 03) +1. 06%0. 3) * (4. 100-0. 2) ) =10. 52m3

10. 5




B OB fEELT )
7 u -y 3K AR v 7 A

X g
AR IR L VA P %
RIE D o
35 fE BT
1000
/ AN
SIS PSS \\\i 2 i
B /|
L L0 O 8l
C=2.24
0 1260 0 P=0. 93
| 400 1460 400 '
[ ELZIL 1:3
HyLarvs)— bk 18-8-40B-B(W/C=65%)
E B # (RC-40)
V=2. 26%0. 99% (12. 89+3. 93—0. 02%2) =37. 54m3 37.5
WERL V2=37. 54— ((1. 26% (0. 66+0. 03) +1. 46%0. 3) * (12. 89+3. 93-0. 02%2) ) =

15. 60m3
15.6




—ARE

S

BB fE¥ELT )
7n y/ﬁ\ DA REWTKEE R v 7 A

X Al
AR IR L VA P %
%%D 4140
///&i// ANNN 7
\ 800 //
\ /
\/,0 / AN 40/ -
\\ g // )
\ T/
\ o=/
0 1060 0
C=6. 45
| 400 1260 400 P=4.92
V=(4. 14+2. 06) /2%2. 080%* (1. 49-0. 02) =9. 48m3 9.5 m3
WERL V2=9. 48— ((1. 06% (1. 06+0. 03) +1. 26%0. 3) * (1. 49-0. 02) ) =7. 23m3

7.2 m3




ool EEET
a7 EEENRRR v 7 A

X
A RS G A =
%% D 1200
/ AN
277 P77 NN\ i i
5 A -
| —F
_ 8
0 1460 0
400 1660 400
V1=(1. 66+0. 4%2) *0. 92%1. 450=3. 28m3 3.3 m3
MWERL V=3. 28— (1. 46%0. 62+1. 66%0. 3) *1. 45=1. 25m3

1.3 m3




OB IR TR NICOT
K& 600%600BOX

B

AP

G| PSS HAT —EtEE A 3 f#
2/ =} 18-8-40 W/C<60% m3 0.1 0.1
Sk SD345 D13 A > — K kg 2. 40 2. 40
il m2 1.4 1.4
Bh7k S — b+
Izl m2 0. 50 0. 50




& B IR TRNTCOT

AR IR T VA ] P %

/) )=} V=0. 4%0. 2%0. 86%2=0. 14m3
18-8-40 W/C<60%

0.1 m3
ZN10] V=2. 4kg
SD345 D13 A >
— k 2.40 kg
iy o A=(0. 2%2+0. 4) *0. 86%2=1. 38m2

1.4 m2

Bk & — R +iEfE
M

A=0. 4*1. 26=0. 50m2

0. 50

m2




OB IR TR NICOT
K& : 800%x800BOX

B

AP

G| PSS HAT —EtEE A 3 f#
2/ =} 18-8-40 W/C<60% m3 0.2 0.2
Sk SD345 D13 A > — K kg 3.00 3. 00
il m2 1.7 1.7
Bh7k S — b+
Izl m2 0.58 0. 58




& B IR TRNTCOT

AR IR T VA ] P %

/) )=} V=0. 4%0. 2%1. 06%2=0. 17m3
18-8-40 W/C<60%

0.2 m3
ZN10] V=3. Okg
SD345 D13 A >
— k 3.00 kg
iy o A=(0. 2%2+0. 4) *1. 06%2=1. 70m2

1.7 m2

Bk & — R +iEfE
M

A=0. 4*1. 46=0. 58m2

0. 58

m2




OB IR TR NICOT
K& : 1000%1000BOX

B

AP

G| PSS HAT —EtEE A 3 f#
2/ =} 18-8-40 W/C<60% m3 0.2 0.2
Sk SD345 D13 A > — K kg 3. 60 3. 60
il m2 2.0 2.0
Bh7k S — b+
Izl m2 0. 66 0. 66




& B IR TRNTCOT

AR IR T VA ] P %

/) )=} V=0. 4%0. 2x%1. 26%2=0. 20m3
18-8-40 W/C<60%

0.2 m3
ZN10] V=3. 6kg
SD345 D13 A >
— k 3.60 kg
iy o A=(0. 2%2+0. 4) *1. 26%2=2. 02m2

2.0 m2

Bk & — R +iEfE
M

A=0. 4*1. 66=0. 66m2

0. 66

m2




OB IR TR NICOT
K& 1200%1200B0X

B

AP

G| PSS HAT —EtEE A 3 f#
2/ =} 18-8-40 W/C<60% m3 0.2 0.2
Sk SD345 D13 A > — K kg 4. 20 4. 20
il m2 2.3 2.3
Bh7k S — b+
Izl m2 0. 74 0. 74




& B IR TRNTCOT

AR IR T VA ] P %

/) )=} V=0. 4%0. 2x%1. 46%2=0. 23m3
18-8-40 W/C<60%

0.2 m3
ZN10] V=4. 2kg
SD345 D13 A >
— k 4.20 kg
iy o A=(0. 2%2+0. 4) *1. 46%2=2. 34m2

2.3 m2

Bk & — R +iEfE
M

A=0. 4*1. 86=0. 74m2

0.74

m2




FE B EIET1000%1000B% 7% H kL L

B R R

Bk
| B XA — A E & 3 i

R RC-40 t=200 m2 4.6 4.6
¥jLavy)-} 18-8-40 W/C=65% t=100 m2 4.6 4.6
1)) -} 24-12-40 W/C=55% m3 1.3 1.3
HE L H L 1:0.3 m3 0.1 0.1
foN SD345 D13 kg 71. 00 71. 00
) LRI m2 0.9 0.9
F m2 3.8 3.8
H HipR t=20cm m2 0.6 0.6




—
i Rl BRIE T1000%1000E % & kL 1T

AR IR L VA ] P %

FLMERA A=2. 1%2. 2=4. 62m2
RC-40 =200

4.6 m2
B ay))—} A=2. 1%2. 2=4. 62m2
18-8-40 W/C=65%
t=100 4.6 m2
V2R V=(1.9%0. 455-1. 3%0. 155) *2. 0=1. 33m3
24-12-40 W/C=5
5% 1.3 m3
WL H L V=1. 3%2. 0%0. 03=0. 08m3
1:0.3

0.1 m3
ZN10] V=T1kg
SD345 D13

71.00 kg
Py LRI P A= (2. 1%2+2. 2%2) *%0. 1=0. 86m2

0.9 m2
Tl e A= (1. 9%0. 455—1. 3%0. 155) *2+0. 455%2, 0%2+0. 155%2. 0%2=3. 77m2

3.8 m2
H Hik A=0. 155%2. 0%2=0. 62m2
t=20cm




FE OB 7 VR ANV =}

B R R

Bl
M Bl HLA7 —ARF & 3 i
7 VERAME 9 ) A B600+H600 m 1.8 1.8
B600+H6001K +-1#% 1 m 4.1 4.1
B300+H800 n 1.5 1.5
B1000*H100015 1-#% m 16.8 16.8
B1200*H120015% 1-#% m 1.5 1.5




i HIRARZE IV 1 7
Tuay o —iEEEE

X o

| B o 7T VRRANE 9 A

$ ¥ - B600*H600 B A7 :m
) Jiy &= il E:3d

No. 1+4. 26~No. 1+4. 81 1.8 |1 5KEWr K T
7] Ei 1.8
A B 1.8




\ — A AR E
i B 7T VR AN =T
AR B B =
7 VR ANK 9 A
B600xH600
1.8




i HIRARZE IV 1 7
Tuay o —iEEEE

X o

| B o 7T VRRANE 9 A

$ ¥ - B600xH6004E 4% v B A7 :m
) Jiy &= il E:3d

No. 2+13. 71~No. 2+15. 69 4.1 |2 5REWT K T
7] Ei 4.1
A B 4.1




| g
i B 7T VR AN =T
L i3 A B &
7 VR ANK 9 A
B600*H6004E; 1 #5
Y 4.1




7 A - T

Tuay o —iEEEE

X o

| B 7T VERRANR A

$ ¥ - B8OO*HS00 B A7 :m
) Jiy = il E:3d

No. 8+8. 20 1.5 |48k T
7] % 1.5
A 3 1.5




\ — A AR E
i B 7T VR AN =T
AR B B =
7 VR ANK 9 A
B800*H800
1.5




i HIRARZE IV 1 7
Tuay o —iEEEE

X o

| B o 7T VRRANE 9 A

K& : B1000*H10004E +-4% v H_ {r:m
) I B & 1 E3

No. 5+3. 30~No. 5+7. 24 12.9 375 BRI T

No. 5+7. 38~No. 5+7. 82 3.9 [3E MK T
/)8 2 16. 8
= 2 16. 8




\ — R E
i B 7T VR AN =T
L i3 A B &
7 VR ANK 9 A
B1000*H1000/E 1
) 16.8




i HIRARZE IV 1 7
Tuay o —iEEEE

X o

| B o 7T VRRANE 9 A

%
Gy
s
il

$ ¥ - B1200%H120045% 4% v B A7 :m
) Jiy &= il E:3d

No. 1+19. 47~No. 1+19. 57 1.5 |l ) I RRAEIT B TR v )RR A
7] % 1.5
= 7 1.5




| — RS
i B 7T VR AN =T
L i3 A B &
7 VR ANK 9 A
B1200*H1200/K 1
U] 1.5




B eEitaE
gt B 7 VEYAMNE 92

b5 ¥ - B600%H600 L. 000m 1
FLEREA A=1. 06%1. 0=1. 060m2
RC-40 =200

.1 m2

k= 7 U — | |V=1. 06%0. 1*1. 0=0. 106m3

18-8-40 W/C=65%
0.1 m3

HLpECO A=0. 1*1. 0%2=0. 200m2

0.2 m2

Ry 7 ZF3—|1=1. 0m
I\

600+600 1.0 m




B eEitaE
gt B 7 VEYAMNE 92

i ¥ - B600%H600{E 4% v 1.000m4 ¥
MBS = = o %
FLEREA A=1. 06%1. 0=1. 060m2
RC-40 =200
.1 m2

k= 7 U — | |V=1. 06%0. 1*1. 0=0. 106m3

18-8-40 W/C=65%
0.1 m3

HLpECO A=0. 1*1. 0%2=0. 200m2

0.2 m2

Ry 7 ZF3—|1=1. 0m
I\

600%6001E +4 v 1.0 m




B eEitaE
gt B 7 VEYAMNE 92

b5 ¥ - B8OO*H800 L. 000m 1
FLEREA A=1. 26%1. 0=1. 260m2
RC-40 =200

1.3 m2

ka7 U — | |V=1. 26%0. 1*1. 0=0. 126m3

18-8-40 W/C=65%
0.1 m3

HLpECO A=0. 1*1. 0%2=0. 200m2

0.2 m2

Ry 7 ZF3—|1=1. 0m
I\

800%800 1.0 m




B eEitaE
gt B 7 VEYAMNE 92

¥ ¥ : B1000%H10001% 4% v 1.000m4 ¥
A A=1. 46%1. 0=1. 460m2
RC-40 t=200

1.5 m2

ka7 U — | |V=1. 46%0. 1*1. 0=0. 146m3

18-8-40 W/C=65%

0.1 m3
HLpECO A=0. 1*1. 0%2=0. 200m2

0.2 m2
Ry 7 ZF3—|1=1. 0m
I\
1000%10004% 1 #%

) 1.0 m




B eEitaE
gt B 7 VEYAMNE 92

B #& 1 B1200%H12001% +-4% v 1.000m4 ¥
A A=1. 66%1. 0=1. 660m2
RC-40 t=200

1.7 m2

k= 7 U — | |V=1. 66%0. 1*1. 0=0. 166m3

18-8-40 W/C=65%

0.2 m3
HLpECO A=0. 1*1. 0%2=0. 200m2

0.2 m2
Ry 7 ZF3—|1=1. 0m
I\
1200%12001% 1-#%

) 1.0 m




5 518 HEKAEEY) T



TR &

TN

e

N

2

At EA L O R R SR B R S HEXSy - ERHR R
it THEXSy  BEEKE
T Ff P | Gt Il # ¥ =<X{va o &= T 9
BEAKAEEY T = 1
fE¥E+T = 1
RIE Y m3 66. 2
PR L m3 41. 4
138 T = 1
7 VERANHAKZ Y
a— A B500-H500 m 23.9
A F A B B300-H300 m 87.7
A F A B B300-H400 m 20. 3
H A BN B300-H500 m 14.0
H A BN B300-H600 m 2.3
H A BN B600-H1300 (1 Kr & 1 ) m 6.0
HHEAEAEZ  |[B300-1500 * 148
M ARATEZ |B600-1L500 # 6
H B A B 7 v
—F 7 B300-L500 0 16
ARk k- T = 1
154Kt B800-L3200-H1
BUGF HEEKPE  |580 T 1
254E Kt B800-L2800-H9
B HEAKYE 441006 57 1




AR A AR TE AR

AETEA - OB R N B R G HEEX Sy JEIRETRR - R
%t THXS : EBRLE
T & R R B A ¥ & o=

3E4EAKME B1300-L1300-H
BULFT HEAKBE  [1320 (5T 1

454Kt B800-L2400-H1
BUGF HEEKPE 1910 T 1

5 Kk B800-L800-H14
BUGFT HEAME |00 T 1

654kt B900-L1500-H1
BUGF AR 393 T 1

TE4EKHE B800-L1400-H1

BUGF HEEKRPE 420 5T 1
ISR O L B1000-L900 T 1

155K 900%815 HMH
TV—F T T-25 e 2

155K 900%830 HH
TV—F LT T-25 e 2

25 4E Kkt 900%725 HilH
TV—F LT T-25 e 4

3 KM 130051300
JLV—F 7% |H T-26 (@& 1EnN) e 1

45Kk 900%620 il H
TV—F LT T-25 e 3

45Kkt 900635 #il F
TV—F T T-25 e 1

SE4EARME 900455 #i H
TV—F LT T-25 e 1

S5kt 900%440 HH
TV—F T T-25 e 1

63 AKME  900%1500 M5
H T-25 @&
Jr—F o r7E | b8 1

TEHEKME 900%485 i@
JVv—F 7% |H T-25 5 2

TEHEKBE  900%515 i@
JVv—F 7% |H T1-25 1 1




TR AR R F

At EA L O R R SR B R S HEXSy - ERHR R
it THEXSy  BEEKE
T f& P | Gt Il # ¥ =<X{va H = T 9
BB O T 1000%545

JLV—F 7% @A T-25 AL NEE e 2

RS EY 1
3SR K B EL S
I K B1000~600-H450 m 1.0
3SR K B ERL S
ko T B600-H450 m 1.0
Bl UK % B550-H450 m 14.7




(E (== o s
Y ’11:% :

B REt L

LI

PSS HAT TSR 255Kt T 3T KL 4FHRIK T 554K T N A & i
IR D m3 7.1 5.1 6.9 21.7 3.4 44. 2
R L m3 3.1 2.2 4.2 13.9 2.3 25.7




(E (== o s
Y ’11:% :

B REt L

b5
A2 I ARE A | 8 T ) Rk 7k
G| PSS AL 652Kt T TEHEARM T | B % NF a F i B
IR D m3 5.7 5.3 0.0 11.0 22.0 66. 2
R L m3 3.6 3.4 0.0 8.7 15. 7 41.4




OB EELT
a7 o 1 sEKRT

X A
AR IR L VA P %
R D
iz B-B
1200
200 800 200
v72.170
o
V2 222N\ i i
| v 70. 590 | g
gl | |
o |
S 0000000000
50 1200 50
450 1300 450
V1=2. 2%0. 89%3. 6=7. 05m3 7.1 m3
WEREL V2=7. 05— (1. 3%0. 2+1. 2%0. 69) *3. 6=3. 13m3

3.1

m3




BB fE¥ELT
A= y/ﬁ\ D 2 AR T

X 57
AR B RS L Vi =
%% D 1200
200 800 200
i Vi12.116 i
f_______1_
o 8 ;_ 860 I
AN I | 5 I
| | | V71.110 | | o
Sl I | =
S )000 00001 B
50 1200
450 1300 450
V1=2. 2%0. 72%3. 2=5. 07m3 5.1 m3
WERL V2=5. 07— (1. 3%0. 2+1. 2%0. 52) *3. 2=2. 24m3
2.2 m3




— R

OB EELT
a7 o 3K

X Al
AIBIL HLAS L vl =
%*}E D 1700
200 1300 2000 Y L—F 5% A, 1-25)
1300x 1300
v72. 350 / |
///<§L ‘\_ I i
| V71.030 | 2
Bl s |
& ] |
50 1700 5 av5 1y —k_ 18-8-40 (W/C60%)
| 450 1800 450 \|Z B # (RC-40)
V1=2. 7*2. 7*0. 95=6. 93m3 6.9 m3
WERL V2=6. 93—1. 7*1. 7*0. 20—1. 7*1. 7*0. 75=4. 18m3

4.2 m3




N (171 5= =iy
\ e A&
OB EEET
a7 o AEKT
X Al
AIBIL HLAS i vl =
%ﬁﬁ D 4509
1200
200 800 200
V72.009
SIS IS \\\\
\
\
\ s
\(.E . 44)/
'06\ »'\'Q/
\ V70.38 /
\D V70.100
g _
50 1200 50
450 1300 450 |
V1=(2. 2+4.51) /2%2. 31%2. 8=21. 70m3 21.7 m3
WERL V2=21. 70— (1. 3%0. 2+1. 2%2. 11) *2. 8=13. 88m3

13.9

m3




S

—ARE

OB EELT
a7 o 5K

X Al
AIBIL HLAS i vl =
%% D 1200
200 800 200
V12.080
l |
VI 77NN\ i i
Sl |
S I 0000000000
50 1200 50
450 1300 450
V1=2. 2%2. 2*0. 7=3. 39m3 3.4 m3
WERL V2=3. 39-1. 3%1. 3*%0. 2-1. 2*1. 2*0. 5=2. 33m3

2.3

m3




B R

A= y/ﬁ\ : 65K T

X 57
AR IR L VA P %
%#E D 1300 1900
V1=(2. 3%2. 9) *0. 86=5. 74m3 5.7 m3
HWEL V2=5. 74-1. 9%1. 3%0. 66—1. 4%2. 0*0. 2=3. 55m3

3.6 m3




OB EELT
Tuay o TR

X Al
AR B RS L Vi =
R D 1800
200 1400 200
300
72 407
- | |
¥ vil.984
= 800 600 S
. V71,437 o
V24 >>//4 N i
S | ¥ v70. 987 |
o T o
| | I
! E
L ] 154
50 1800 50
450 1900 450
V1=(2. 8%2. 2) *0. 86=5. 30m3 5.3 m3
WEREL V2=5. 30-1. 8*1. 2*%0. 65—1. 9*1. 3*0. 2=3. 40m3

3.4

m3




W AR R R R

Bl EELT
7u vy E i) BRPEAK
X o
| B RAE D
hSih £
RE Y
N[ B (m) W i FE (m2) SEX Wi AR (m2) & F5 (m3) fi
No. 1+12.9 - 1.9 — _
No. 1+18. 7 5.8 1.9 1.90 11.0
gz 5.8 11.0
o 3 5.8 11.0




— R G A E
oW Rt T
Ty s R B
X A
T R i3 ENZA B &
11.0

R D




W AR R R R

@ LI ﬁlﬁ%il
Ty 7 @R PEAK
X 9
A Bl R L
Hi B
HEREL
oA B B (m) W i A (m2) MY B T (m2) & & m3) ]
No. 1+12. 9 — 1.5 - _
No. 1+18.7 5.8 1.5 1. 50 8.7
I 5.8 8.7
&z 5.8 8.7




— R G A E
oW Rt T
Ty s R B
X A
T R T X i

ML




fl B AT
Y ’11:% :

B R R

H
M Bl HLA7 —ARF & 3 i

7 VR AR T Y

a— B500-H500 n 23.9 23.9

B b A BN B300-1300 m 87.7 87.7
B300-H400 n 20.3 20.3
B300-H500 n 14.0 14.0
B300-H600 n 2.3 2.3
B600-H1300 (Kt & A ") m 6.0 6.0

B AEANEZ  [B300-L500 58 148 148
B600-1.500 ¥ 6 6

B A BN 27 v

—F 7 B300-1.500 e 16 16




o B lE T

Tay s —REEE

X e

| B 7 VERANHAK T Y 22—

E_HEIL
T

J k% : B500-H500 H 47 :m
B R B & 1

No. 0—-0. 07~No. 1+3. 40 23.9

Mtz 7V —h 2.4
o E 26.3
& E 26.3




R g T

[0l

23.9

HHBI TH kS
7 VRAMHAKRZ Y

a2 — A

B500-H500




g B AR
Tuavyw o —iREEE
X o7

ALY || B = N EERA A

Bl k& : B300-H300 Hfr:m
) I & i A

No. 1+4. 65~No. 2+6. 60 22.0

No. 2+13. 62~No. 11+3. 20 0.0 |No. 11+3. 207 [ FE ) 15

No. 5+6. 46~No. 8+7. 60 65.7
/)8 2 87.7
= Z 87.7




O e T
T R i3 N B &
T 20BN
B300-H300
87.7




R A g T
Tay s —REEE
X o

ALY || B = N EERA A

Bl H% - B300-H400 WA
) I & 1 E3

No. 2+6. 60~No. 2+12. 34 6.1

No. 1+4. 710~No. 5+3. 09 3.4 [No. 1+4. 7108 il ) R A

No. 9+4. 91~No. 9+9. 14 4.0

No. 1+4. 71~No. 1+11. 55 6.8 | e [ T
/)8 2 20. 3
& Z 20. 3




O e T
T R i3 N B &
T 20BN
B300-H400
20. 3




o B lE T

Tay s —REEE

X o

ALY || B = N EERA A

hSih ¥ - B300-H500

H A7 :m

H R % & i
No. 8+11. 25~No. 9+5. 21 14.0

7] i 14. 0

= i 14. 0




O e T
T R i3 N B &
T 20BN
B300-H500
14.0




o B lE T

Tay s —REEE

E_HEIL
Tt

X g3

| A H AR

$H ¥4 - B300-H600 B A7 :m
H <y & i

No. 8+8. 80~No. 8+11. 25 2.3
/J\ = 2.3
A = 2.3




O e T
T R i3 N B &
T 20BN
B300-H600
2.3




R A g T
Tay s —REEE
X o

AL || B = N EERA A

bk ¥ - B600-H1300 (it % A ) AR
) Jiy &= il E:3d

No. 1+12. 9~No. 1+18. 7 6.0 | ) RS
7] % 6.0
= 7 6.0




R g T

HHBI TH kS

ENEEEATIRET

2 A7)




A Y = =
BEHE
@ B ﬁlﬁﬁ;
Tay s —fiREEE
X o
| B B AR o
$ % : B300-1.500 H A7 :m
) Jiy &= il E:3d
No. 1+4. 65~No. 2+12. 34 24. 0
No. 2+13. 62~No. 1+3. 2 0.0 [No.1+3.2 w1 A
No. 1+4. 71~No. 5+3. 09 4.0 [No. 1+4. 71 &) R 5
No. 5+6. 46~No. 8+7. 60 60. 0
No. 8+8. 80~No. 9+9. 14 20. 0
No. 1+4. 71~No. 1+11. 55 6.0 | )RR S
/s 2 114.0
A B 114.0




O e T
T R i3 N B &
EA S
B300-L500
148 ﬂ(




@ B AR

Tuay o —iEEEE

X o

| B B AR

$ % - B600-1.500 H A7 :m
) A &= il E:3d

No. 1+12. 9~No. 1+18. 7 6.0 | E) A
7] % 6.0
s 3 6.0




fi

I AT

=
[0l

HHBI TH kS

EFEATR

B600-L500




il B AR T
Ty —fiREHEE

X o
| B BHEARANE S V—F o
$ % : B300-1.500 H A7 :m
) Jiy &= il E:3d
No. 1+4. 65~No. 2+12. 34 3.0
No. 2+13. 62~No. 1+3. 2 0.0 [No.1+3.2 w1 A
No. 5+6. 46~No. 8+7. 60 6.0
No. 8+8. 80~No. 9+9. 14 2.0
No. 1+4. 71~No. 1+11. 55 1.0 | ) R
/s 2 12.0
A B 12.0




O e T
T R i3 ENZA B &
o AR 7 ©
—F
B300-L500 16 e




| BT Ert A E
gl Bl 7 VEANVAK T Y 22— A
I #& : B500-H500 1.000mY4 v
T & i3 EN B &
FLEREA A=0. 66%1. 0=0. 660m2
RC-40 t=100
0.7 m2
L ¥y A FAHAK|IL=1. Om
7 a—A
B500-H500 1 m




B R E
ORI R

i k& - B300-H300 1. 000m% ¥
MBS = = o %

FLEREA A=0. 6%1. 0=0. 600m2
RC-40 t=100

0.6 m2
Bl a7 U — b |A=0. 1%2%1. 0=0. 200m2
Ry

0.2 m2
BL a7 U— K |[V=0. 1%0. 5%1. 0=0. 050m2
18-8-40 W/C=65%

0.1 m3

SRS L=1. Om

B300-H300




B R E
MBI R

Bl % : B300-H400 1. 000m¥% v
MBS = = o %

FLEREA A=0. 61%1. 0=0. 610m2
RC-40 t=100

0.6 m2
Bl a7 U — b |A=0. 1%2%1. 0=0. 200m2
Ry

0.2 m2
L a7 U— | |V=0. 1%0. 51*1. 0=0. 051m2
18-8-40 W/C=65%

0.1 m3

SRS L=1. Om

B300-H400




B R E
MBI R

Bl % : B300-H500 1. 000m¥% v
MBS = = o %

FLEREA A=0. 61%1. 0=0. 610m2
RC-40 t=100

0.6 m2
Bl a7 U — b |A=0. 1%2%1. 0=0. 200m2
Ry

0.2 m2
L a7 U— | |V=0. 1%0. 51*1. 0=0. 051m2
18-8-40 W/C=65%

0.1 m3

SRS L=1. Om

B300-H500




B R E
MBI R

Bl #% : B300-H600 1. 000m¥% v
MBS = = o %

FLEREA A=0. 63%1. 0=0. 630m2
RC-40 t=100

0.6 m2
Bl a7 U — b |A=0. 1%2%1. 0=0. 200m2
Ry

0.2 m2
L a7 U— | |V=0. 1%0. 53*1. 0=0. 053m2
18-8-40 W/C=65%

0.1 m3

SRS L=1. Om

B300-H600




B R E
MBI R

i ¥ : B600-H1300 (Bl # A ) 1.000m4 ¥
MBS L N PR %

FLEREA A=0. 63%1. 0=0. 630m2
RC-40 t=100

0.6 m2
Bl a7 U — b |A=0. 1%2%1. 0=0. 200m2
Rl

0.2 m2
L a7 U— | |V=0. 1%0. 53*1. 0=0. 053m2
18-8-40 W/C=65%

0.1 m3

SRS L=1. Om

B300-H600




B

i IR IR =<V e 7 S I
v #%% .

B R R

LI

B

HAT

— it

-

;E]]}

=
=

o

[

BUGHT B KT

IReE VN
580

B800-L3200-H1

PRSE SN
44~1006

B800-L2800-H9

BEE ViU
1320

B1300-L1300-H

ESFE YN
910

B800-L2400-H1

SRE VN
00

B800-L800-H14

6 Kt
393

B900-L1500-H1

T Kt
420

B800-L1400-H1

g

PRIEGA 0 T

¥

B1000-L900

TL—F 7%

IReE VN
T-25

900%815

0 H

%

IReE VN
T-25

900%830

0 H

&




i IR IR =<V e 7 S I
¥

B R R

LI

B

HAT

— At

;E]]}

=
=

o

[

TVv—F U TE

25 KHE 900%725 il
T-25

e

3SEEAKME  1300%1300
B T-25 (&5 & 13430

%

AR 900%620 S H
T-25

%

45K 900%635 HH H
T-25

%

5 KHE 900%455 il
T-25

%

5 AKHE 9004440 FHE
T-25

%

65 4EKME  900%1500 i
H T-25 #EBEIEh
)

e

THEAKBE 9004485 i
H T-25

%

THEKBE 9004515
H T-25

%

BIEBE A T 1000%545 &
i@ﬁ T-25 ARV FNEE

&




(Gl VN A S eZ W

AR B RS L VD ] B =
BT BHEKME  [No. 1+4. 8
n=11& pt
154K Ht B800-
1.3200-H1580 1 & AT
BG T HEEKME  [No. 2+13. 11
n=11& ft
254Kt B80OO-
1.2800-H944~1006 1 & AT
BGFT HEKPE  [No. 5+7. 30
n=11& pt
3HEEKPE B1300
-1,1300-H1320 1 & AT
BGFT HEEKPE  [No. 8+8. 20
n=11& pt
4Kt B8OO-
1.2400-H1910 1 & AT
BGFT HEEKBE [No. 0-0. 65
n=11& ft
S5 AE KT B80O-
.800-H1400 1 & AT
BT HAE KM |No. 1+19. 58 (& [l 42 11 5D
n=11& pt
6 Kt BI00-
.1500-H1393 1 & AT
BT HAE KM |No. 1+10. 26 (i [ 42 BRI 5D
n=11& pt
THAEKPE B80O-
.1400-H1420 1 & AT
BIEER O L No. 4+17. 49
n=1.0
B1000-1.900
1 & AT
TV —F 7% |1 5EKM
n=24%
158Kk 900%8
15 #E  T-25 9 e
TV —F 7% |15EKM
n=24%
158Kk 900%8
30 MiH T-25 9 e
TV —F 7% |25EkM
n=48
2RI 900%7
25 MIH  T-25 1 e
TV —F 7% |35EKM
n=14#¢
SHHEKME 1300%
1300 #HH T-25(
BB = 130 1 e
TV —F 7% |45EKb
n=38
4 FEEKE 900%6
20 #IH  T-25 3 e




Ml Rk

v/ k- L

T

gl

Hils1] B

&

[l

TU—FL &

4K 9006
35 MiH T-25

R VN
n=14#¢

%

I—F s

S EEKBE 9004
55 MiH T-25

5Kt
n=14#¢

%

TV—F U THE

S EEKBE 9004
40 MIH T-25

5Kt
n=14#¢

%

SU—F %

6 5K 900%1
500 @ H  T-25

BERXITNR
)

6 K i
n=14#¢

%

SL—F s

THEEKPE 9004
85 mHE T-25

TR Kt
n=24¢

%

TV—F U TE

THEEKPE 900%5
15 ¥@mE T-25

TR K
n=14#¢

%

JU—F s

BIEBA O 1000
*545 IR E T2
5 A RNEE

BB O T
n=24%

%




B ERHRE
W BT Bk

Bl k& 15 4EKHE B800-L3200-H1580 1. 000f& T4 v
BB HiA% = X £ %
A A=1. 3%3. 7=4. 810m2
[RC-40 t=200]
4.8 m2
iy o A=3. 6% 1. T8%2+1. 2%1. 78%2+ (3. 2% 1. 58—2. 4%0. 22) *2+0. 8*1. 58+0. 8
1. 36-0. 5%0. 5%2—-0. 86%0. 86%2+0. 5%0. 2%x4=26. 917m2
26.9 m2
a7 U— | V=3. 6%1. 2%1. 78-0. 8%0. 8%1. 58—0. 8*1. 36%2. 4-0. 5*0. 5%0. 2—-0. 86%
0. 86%0. 2=3. 869m3
18-8-40 W/C=60%
3.9 m3
ZN10] V=183. 3kg
SD345 D13

183.3 kg




B ERHRE
IR N P

B B 25 4EKPE BB00-L2800-H944~1006 1. 000f&HT24
ML IS & EN &
FEREEA A=1. 3%3. 3=4. 290m2

[RC-40 t=200]
4.3 m2

TRl e A=(1.206+1. 144) /2%3. 2%2+1. 2%1. 144+1. 20%1. 206+ (1. 006+0. 944) /2
%2, 8%2+0. 8% 1. 006+0. 8%0. 944-0. 86%0. 86%2—0. 5%0. 32%2+0. 50, 2%2+
0. 32%0. 2%2-0. 335%0. 407%2-0. 334%0. 445%2+ (0. 335+0. 407%2) *0. 2+ (
0. 335+0. 445%2) *0. 2=15. 794m2 15.8 m2

a7 )—hr V=(1. 2%1. 206+1. 2%1. 144) /2%3. 2— (0. 8*1. 006+0. 8%0. 944) /2%2. 8-
0. 86%0. 86%0. 2—0. 5%0. 32%0. 2—-0. 334%0. 445%0. 2-0. 335%0. 407*0. 2=
18-8-40 W/C=60% [2. 091m3

2.1 m3

ZN10] V=119. 3kg

SD345 D13
119.3 kg




B ERHRE
W BT Bk

¥ K& 3E54EKHE B1300-L1300-H1320 1. 000f& T4 v
MBI = X £ %

FEREEA A=1. 8%1. 8=3. 240m2
[RC-40 t=200]

3.2 m2
T e A=1. 1. 52%4+1. 3%1. 32%4—1. 26%1. 26%4%2=4. 499m2

4.5 m2
a7 U—h V=1. 7x1. 7%1. 52-1. 3%1. 3%1. 32—1. 26%1. 26%0. 2%2=1. 527m3
18-8-40 W/C=60%

1.5 m3
7S] V=77. Okg
SD345 D13

77.0 kg




B ERHRE
W BT Bk

B M 4 SKHE B800-12400-H1910 1. 000f&HT24
ML IS & EN &
FEREEA A=1. 3%2. 9=3. T70m2

[RC-40 t=200]
3.8 m2

TRl e A=(2. 157+1.909) /2%2. 80*2+1. 2%2. 109+1. 2%2. 157+ (1. 909+1. 957) /2
%2, 4%2+0, 8%1. 957+0. 8%1. 909-0. 45%1. 629%2—1. 06%1. 06%2—0. 3%

0. 376%2-0. 3%0. 585%2+ (0. 45+1. 629%2) *0. 2+ (0. 3+0. 376%2) *0. 2+ (
0. 3+0. 585%2) *0. 2+0. 8%0. 31=26. 079m2 26.1 m2

a7 )—hr V=1. 2%2. 8% (2. 109+2. 157) /2-0. 8%2. 4% (1. 909+1. 957) /2—1. 060
1. 060%0. 2-0. 45%1. 629%0. 2-0. 3%0. 376%0. 2-0. 3%0. 585%0. 2+0. 31
18-8-40 W/C=60% |0. 8%*1. 6=3. 423m3

3.4 m3

ZN10] V=154. 4kg

SD345 D13
154.4 kg




N A R R

#m Bl - BUGFT B KM
i ¥ 5 E4EKHE  B800-L800-H1400

1. 000f& AT 4 v

MBS = = % &
FLEREA A=1. 3%1. 3=1. 690m2
[RC-40 t=200]
1.7 m2
Tl A=1. 2%1. 6%4+0. 8%1. 4%4-0. 5%0. 5%2%2+0. 5%0. 2%4%2=11. 960m2
12.0 m2

a7 U— |

18-8-40 W/C=60%

V=1. 2%1. 2%1. 6-0. 8%0. 8*1. 4-0. 5%0. 5*0. 2*2=1. 308m3

1.3 m3




N A R R

W Bl BT LA

i ¥ o 6B4EKHE BY900-L1500-H1393 HRTY Y
MBS L 2\ P %
FLEREA A=2. 0%1. 4=2. 800m2
[RC-40 t=200]
2.8 m2
Rl A=1. 9%1. 593%2+1. 3%1. 593%2+1. 5%1. 393%2+0. 9%1. 393%2—1. 46%1. 46%
2-0. 55%1. 393%2—0. 6%4. 393%2+0. 2%1. 393%2%2=6. 929m2
6.9 m2
a7 U—Fh V=1. 9%1. 3%1. 593-0. 9%1. 45%1. 393—-0. 55%1. 393*0. 2—0. 6%1. 393%0. 2—
1. 46%1. 46%0. 2=1. 370m3
18-8-40 W/C=60%
1.4 m3
ZN10] V=81. 4kg
SD345 D13
81.4 kg
JEENT 4 B n=31& FIt
3 & P




B ERHRE
W BT Bk

i k& - TREAKME B8OO-L1400-H1420 1 BT Y
MBS L = P %
FLEREA A=1. 9%1. 3=2. 470m2
[RC-40 t=200]
2.5 m2
TRl e A=1. 8%1. 62%2+1. 2%1. 62%2+1. 4% 1. 42%2+0. 8%1. 42%2+0. 8%0. 45-0. 3%
0. 423%2-0. 60. 45%2%2+ (0. 3+0. 423) *0. 2+ (0. 6+0. 45) *0. 2=15. 349m2
15.3  m2
a7 U—h V=1. 8%1. 2%1. 62-1. 4%0. 8%1. 42-0. 3%0. 423%0. 2-0. 6%0. 45%0. 2%2+0. 8
*0. 45%0. 8=2. 063m3
18-8-40 W/C=60%
2.1 m3
ZN10] V=94. 9kg
SD345 D13

94.9 kg




N A R R

#m A BIRRH O L

b5 ¥& : B1000-L900 Y
L R 5 =, &
Ayt A=1. 2%0. 21%2+1. 3%0. 21%2+0. 9%0. 21%2+1. 0%0. 21*2=1. 848m2
1.8 m2
a7 U— | V=(1. 3*1.2-0. 9%1. 0) *0. 21=0. 139m3
18-8-40 W/C=60%
0.1 m3

o817

SD345 D13

V=0. 995%0. 1*%24=2. 388kg

2.4 kg




flE B SATFIKIEE T
B

B R R

b5
A PSS HAT —EtEE A 3 i B
3E R K 4 Bl
FITET K B1000~600-H450 m 1.0 1.0
3E R K 4 B
koL B600-H450 m 1.0 1.0 |5 KM&HY
H U KB B550-H450 m 14.7 14.7
3E R K 4 Bl
FIAKEE T B600-H450 m 6.2 6. 2




BB BETKE T
Tay s —REEE

X e

A B SRR KBS T K
Hi k& : B1000~600-H450

H A7 :m

i L B &= ]
No. 5+3. 0~No. 5+3. 3 1.0

/J\ = 1.0

A = 1.0




B R T
T R i3 N B &
RRER A e
FIHAT K
B1000~600-H450 1.0




B AT
Tay s —REEE

X o

Ml Bl SRR BT K A T

hSih ¥ - B600—H450

H A7 :m

H L B &= fii
No. 5+2. 7~No. 5+3. 0 1.0
i 6.2
/J\ = 7.2
& 3 7.2




M B EETETKES T

sl BIA%

&

[0l

SRR T K i B
koL

B600-H450

1.0

3SR K B4
FIKEE T

B600-H450

6.2




FE B TR T
Tay s —REEE
X o

Al B o BLIGUR K

$H k& - B550-H450 B A7 :m
) Jiy &= il E:3d

No. 2+0. 55~No. 2+15. 00 14.7 |/ )RR
/s 2 14.7
s 3 14.7




B TR T
B0 VR K B
B550-H450
14.7




HN R R &

Ml Bl SRR K B EG HT R AT K

i k& : B1000~600-H450 Lo #up
MBS o X o %

BL=ar 27 U— P |[V=(1. 1+1. 5) /2%1. 0%0. 05=0. 065m3
18-8-40 W/C=65%

0. m3
L a7 U— K |A=0. 05%1. 02%2=0. 102m2
Rl

0. m2
a7 U—h V=(0. 9%0. 6-0. 6%0. 45+1. 3%0. 6-1. 0%0. 45) /2%1. 0=0. 300m3
21-8-25 W/C=55%

0. m3
o7 ) — REIPE [A=(0. 9%0. 6-0. 6%0. 45) + (1. 3%0. 6-1. 0%0. 45) +0. 6%1. 02%2+0. 45%1. 02

*2=2. 742m2

2. m2
ZN10] V=13. 9kg
SD345 D13

13. kg
H Hi A=1. 3%0. 6-1. 0%0. 45=0. 3m2
t=20

0. m2
BT T 1IE KRR L=1. 15+0. 525%2=2. 2m2

2. m




HN R R &

#m B 3 ERET K EG KO L

i k& - B600-H450 ) S b
MBS o X o %

L a7 U— | |V=1. 1*1. 0%0. 05=0. 055m3
18-8-40 W/C=65%

0. m3
L a7 U— K |A=0. 05%1. 00%2=0. 100m2
Rl

0. m2
a7 U— | V=(0. 9%0. 6-0. 6%0. 4) *1. 0=0. 300m3
21-8-25 W/C=55%

0. m3
27 U — R |A= (0. 9%0. 6-0. 6%0. 45) +0. 6x1. 00%2+0. 45%1. 00%2=2. 370m2

2. m2
ZN10] V=11. 6kg
SD345 D13

11. kg
H Hi A=0. 9%0. 6-0. 6%0. 45=0. 3m2
t=20

0. m2
BT T 1IE KRR L=0. 600+0. 525%2=1. Tm2

1. m
JK B L (78 55 K F9) |n=11& Pt

1 & P




HN R R &

M Bl BUGURDKE

i k& - B550-H450 9 Y
MBS o X o %

BL a7 U— | |V=1. 05%0. 05%9. 0=0. 473m3
18-8-40 W/C=65%

0. m3
BL a7 U— K |A=0. 05%9. 00%2=0. 900m2
Rl

0. m2
a7 U— | V=(0. 85%0. 6-0. 55%0. 4) *9. 00=2. 610m3
21-8-25 W/C=55%

2. m3
27 U — R |A= (0. 9%0. 6-0. 6%0. 45) +0. 6%9. 00%2+0. 45%9. 00%2=19. 170m2

19. m2
ZN10] V=117. 1kg
SD345 D13

117. kg

H Hi A=0. 85%0. 6-0. 6x0. 45=0. 2m2
t=20

0. m2
BT T 1IE KRR L=0. 700+0. 525%2=1. 8m2

1. m
JK B L (78 55 K F9) |n=11& Pt




Vivi

6 Ig

N

EEYE T



T A

2

At EA L O R R SR B R S HEXSy - ERHR R
xRt THEXSy  BEEKE
T Ff P | Gt Il # ¥ =<X{va o &= T 9
s LT EY 1
i B L T K 1

29— M i B
L m3 135.3
ElE IR ) W7 HUEE#t=10cm m 0.0
Al IR ) W7 B t=3cm m 5.9
ElE IR ) T BN B t=3cm m 0.0
Bl I A 5 52 A AR T Bl t=10cm m2 0.0
Bl IR A B t=3cm m2 373.3
Sl AR A BN B t=3cm m2 0.0
290 U ERR
Gk m3 135.3
T AT 7 )bk B
U S PR m3 11.2




il ;”%J D EIEYIBUE LT

B R R

b5
A WO BT —EtEE & & i

av) ) = M i B

L m3 135. 3 135. 3

EEERR O HEAHEt=10cm m 0.0 0.0
HIEESEt=3cm m 5.9 5.9
N A2 t=3cm m 0.0 0.0

Sl R e A R RR BB Sl t=10cm m2 0.0 0.0
HIEEEt=3cm m2 373.3 373.3
N A2 t=3cm m2 0.0 0.0

av)) - b U

sz m3 135. 3 135. 3

T AT 7 v NI

|puig gt m3 11.2 11.2




A=y 7 ) — FEEEL TEHAER

M B EEYIREE LT

Tay s —REEE

X o

M B2 - MEE Y UE L

(AR (V1) m3=[Br [f A m23 S Fem

A % - AR VD m3+HAFE (V2) m3
Wr I A5 JER SFE R (3
AR A(m2) L (m) V1 (m3) V2 (m3) Xl fii#

LK 1 0.00 0.95 0.95
K& 2 0. 22. 50 12. 38 12. 38
LK 3 0.00 2. 89 2. 89
K& 4 0. 29. 30 19. 34 19. 34
K 5 0. 3.30 0.23 0.23
LK 6 0.00 1. 68 1. 68
K 7 0. 44. 40 7.55 7.55
K 8 0. 32. 20 5. 47 5. 47
K 9 0. 1.70 0.44 0. 44
K& 10 0. 15. 20 4.10 4.10
K& 11 0. 28. 60 7.72 7.72
K& 12 0. 59. 50 49. 39 49. 39
K 13 0. 0. 60 0.14 0. 14
LK 14 0.00 1.81 1.81
TLX¥y A MRy
27 Z.800%800 15 0. 2. 30 1.15 1.15
K& 16 0. 31. 30 20. 03 20. 03

N E 135. 27

= 135. 27




A
M B AEBUE L T

< =5 D S — :
AR Bk G =z X =
3V = Mg ) B
L
135.3 m3
SRR DI
E]ji a3
SRR (3B t=3cm)
N, 1=2.5m
HEATEt=10cm
SRR B (45 38 t=3cm)
A=58 22m2
& 15-;5 (B & t=3cm)
BUEREAZ SRR BREE (it t=3om)
A= 18040 A=T1. T2m2
SR8 (F R t=3cm)
L= Tm
S5 N =8 t=10cm)
S5 i (S8 t=10cm)
), VIl
SHEIR ¥ (B t=3cm)
Lg 7m
25Nl (=3¢ t=100m)
oM
1A=9° 26" 57"
R =200. 000
TL=16.529
CL=32.984
SL=0. 682
L=0. 0+0. 0+0. 0=0. Om 0.0 m
S AL ARG e L=1.7+2. 5+1. 7=5. 90m
HriE i t=3cm
5.9 m

1>

Bl AE R B W L=0. Om

B N Ef 2 t=3cm

0.0




VR

AR R R 2R

fiE B REE R L T
Tay s —EEEE
X
A B AEERR R A
i -2 ﬂ%ﬁ%ﬁ%ﬂ%t:%m
338 i AR
B FE A (m) i (m) -2 (m) A (m2) 1%

No. 0 — .00 — —
No. 1 20. 0 .00 2. 000 40.
No. 1+3. 40 3.4 .00 2. 000 6.
No. 1+4. 80 .70 — —
No. 2 15.2 .70 1. 700 25.
No. 2+6. 603 6.6 .70 1. 700 11.2 [BC.2
No. 2+12. 34 5.7 .70 1. 700 9.
No. 2+13. 62 .70 — —
No. 3+3. 095 9.5 .70 1. 700 16.2 [sp2
No. 3+10. 47 7.4 .70 1. 700 12.
No. 5+15. 457 . 60 — —
No. 6 4.5 . 60 1. 600 7.
No. 7 20. 0 .60 1. 600 32.
No. 8 20. 0 .80 1. 700 34.
No. 8+7. 6 7.6 .80 1. 800 13.
No. 8+8. 80 .70 — —
No. 9+0 11.2 .70 1. 700 19.
No. 9+9. 2 9.2 .60 1. 650 15.

2 140. 3 243.

& E 140. 3 243.




—fE

B B HEEMIUEL T

AR IR L A ] =
BAE R A A3=243. 4+58. 22+71. 72=373. 34m2
HE A2 t=3cm
373.3  m2
BAE RN R A4=0. Om2
F N AR t=3cm
0.0 m2
)Y - H g U sl |V3=135. 27m3
AILER
135.3  m3
7 A7 7 L NEUE [V=373. 34%0. 03=11. 20m3
L iR L
1.2 m3




R
griiss
Ha

%1718



AR A AR TE AR

At EA L O R R SR B R S HEXSy - ERHR R
it TRy &l
fili P | Gt Il # ¥ =<¥iva o &= T 9
BES X 1
TA7 7V N T X 1

T B R (HE ALY T v v T RC-40

HRE ) t=40cm m2 666. 7

T B R (HE ALY T v v T RC-40

B A1) t=35cm m2 73.6
HA T T v v T RC-40

T B (BEE) [t=10cm m2 368. 0

I A (BE

)8 ) BIHEAM-40 t=25¢cm m2 0.0

A (BE

)8 ) BIFAEAM-40 t=20cm m2 0.0

B (BE - |ASTRELLER (25) (FF4E) t=8

B A1) cm m2 0.0

HE (HE - BKE

i) HURIEEAC20 (F54E) t=5em m2 0.0

FJ8 (HiE - BE | BRIFEAC20FH (SE #1) t=he

i) m m2 0.0

FJE (HE - BE |BRIFEAC20FA (FFA4EHT) t=5e

i) m m2 0.0

HEA— N— 1 A m2 0.0

8 (BaE) BERTEACT3 (FFAHE) m2 0.0




FE ORI 7AT7 v MERE T

B R R

5 :
G| PSS BT RN 7 ] A R EiE]
TlEgE (FE - |FHEZ T v v T RC40
A ) t=40cm m2 580. 1 86. 6 666.
A7 T v v T RC-40
t=35cm m2 73.6 73.
A7 T v v T RC-40
T B R (BEES) [t=10em m2 368. 0 368.
b A (Bl
A ) BIFAVEAM-40 t=25cm m2 0.
BIFIREAM-40 t=20cm m2 0.
ASZZTEALEE (25) (FE4) t=8
cm m2 0.
HoE (- BKF
i) LB AC20 (FFZE) t=5cm m2 0.
FJE (3 - BIF |k EAC20FH (2 #1) t=5¢
) m n2 2.
R EEAC20FA (FF A 41) t=5¢
m m2 0.
Eﬁ_ﬁﬁj‘*‘/{*‘ LA m2 0.




VIR B AR R AR

i Bl TAT 7V
A= ER PN
X 9
A A TE R (FE - A D)
M K BAEZ 7 v ¢ 7 L RC-40 t=40cm
T8 e (Bl - B )
oA BB (m) i (m) SEI (m) i (m2) i

No. 0 — .00 — —
No. 1 20.0 .70 0. 850 17.0
No. 1+4. 8 4.8 .67 1. 685 8.1
No. 2 15.2 .15 2.410 36. 6
No. 2+6. 603 6.6 .34 3. 245 21.4 |BC.2
No. 2+12. 8 6.2 .18 2. 560 15.9
No. 3+3. 095 10. 3 .78 1. 780 18.3 |SP2
No. 3+10. 47 7.4 .00 0. 890 6.6
No. 3+10. 47 0.0 .50 — —
No. 5+15. 457 45.0 .50 6. 500 292.5
No. 5+15. 457 0.0 .23 — —
No. 6 4.5 .23 3. 230 14.5
No. 7 20.0 .21 3. 220 64. 4
No. 8 20.0 . 06 2. 635 52.7
No. 8+48. 2 8.2 .47 1. 765 14.5
No. 9+0 11.8 .85 1. 160 13.7
No. 9+49. 2 9.2 .00 0. 425 3.9

/)N 2 189. 2 580. 1

= i 189. 2 580. 1




B A v MR
A=A PN
X 93

sl B L =V &

[0l

e R (B -
I D)

BAEIZ T YT
~RC-40 t=40cm 580.1 m2




VIR B AR R AR

FE B TATRVMEREE T
A= RN S PN
X
A B TR (BREER)
B W\ 7 v ¥ 7 2 RC-40 t=10cm
T B e )
oA B B (m) & (m) L (m) i FE (m2) ]

No. 0 — .28 — —
No. 1 20.0 .28 2. 280 45.
No. 1+43. 40 3.4 .28 2. 280 7.
No. 1+4. 80 .78 — —
No. 2 15.2 .78 1. 780 217.
No. 2+6. 603 6.6 .18 1. 780 11. BC. 2
No. 2+12. 34 5.7 .18 1. 780 10.
No. 2+13. 62 .00 — —
No. 3+3. 095 9.5 .00 0. 000 0. SP2
No. 3+10. 47 7.4 . 00 0. 000 0.
No. 5+15. 457 .78 — —
No. 6 4.5 .18 1. 780 8.
No. 7 20.0 .78 1. 780 3b.
No. 8 20.0 .78 1. 780 3b.
No. 8+7.6 7.6 .18 1. 780 13.
No. 8+8. 80 . 68 — —
No. 9+0 11.2 .68 1. 680 18.
No. 9+49. 2 9.2 . 68 1. 680 15.

/)N 2 140. 3 229.

= i 140. 3 229.




fill Bl TAT 7RSS T
a7 AR EGHNER

X s
T R 5 = X T L
NESICSEED) :
HAEIT Ty ¥ T
L RC-40 t=10cm .
&%(:;5
on Q HEHE
A=138. Tm2
1
YA
=B
368.0 m2

A=229. 3+0. 0+138. 7=368. 00m2




fill I 7277» ML T
Ty 7 EmEE)
X I3

A S i3

[Enl

INEESIEHE
HEJH E)

AU

_ . _ e 29 \

BAEZ 7y vy T % o
/’ o2 ®

~RC-40 t=40cm

W 0 v
JR \ po . ?“ B Bl N

NO.5+15.457 |
72. 461 |

NO. 3+10. 470 |
12.38 |

%
=0. 0+0. 0+86. 6=86. 60m2 86. 6




= = EYN =
YR B AR R 2R
i B o TAT 7V MR T
A=/ A= i =S E
X 4y
Al B T A (EE - BE D)
psih ¥ AT T v v v T L RC-40 t=35cm

T Ak (HLE - BT )
T BB (m) & (m) LA (m) i A% (m2) IS

No. 1+5. 795 — 0. 40 — —
No. 1+10 ) 0. 40 0. 400 1.7
No. 1+15 5.0 3.15 1.775 8.9
No. 2+5 10. 0 3.15 3. 150 31.5
No. 2+15 10. 0 3.15 3. 150 31.5

NE 29.2 73.6

& 3 29.2 73.6




